

Гастроли МХАТ в Архангельске

## ВСТРЕЧА АРТИСТОВ



По просьбе артистов Архангельского театра, на сцене которого идет эта шиллеровская трагедия, он рассказал о своих режиссерских наметках, о начале работы над будущим спектаклем.

Артистов Архангельска и Молотовска интересовали и многие другие творческие вопросы, которые им хотелось обсудить совместно с мастерами советской сцены, ак-

терами ведущего театра страны. Гости, в свою очередь, интересовались, как живут и трудятся артисты театров области.

Официальная встреча уже окончилась, а дружеская непринужденная беседа все еще продолжалась...

На снимках: сверху — А. К. Тарасова среди архангельских и молотовских артистов; внизу — В. Я. Станицыи беседует с артистами Архангельского Большого театра М. Н. Елисейевой и Д. С. Алексеевым.

Фото П. Дружмнина.

17 СЕНТЯБРЯ состоялась встреча архангельских и молотовских артистов с ведущими актерами московского Художественного театра — народными артистами СССР А. К. Тарасовой, В. Я. Станицыиным, В. О. Топорковым и народным артистом РСФСР А. В. Жильцовым.

Встреча прошла в теплой дружеской обстановке. В. О. Топорков и А. К. Тарасова увлекательно рассказывали о поездке МХАТ в Югославию и Болгарию, о том горячем приеме, который был оказан советским артистам в Белграде и Софии. В. Я. Станицыи поделился своими впечатлениями о поездке в Австрию. Разговор зашел и о предстоящей поездке МХАТ в Англию.

Гости рассказали также о своих творческих планах, о подготовке коллектива театра к сорокалетию Советского государства.

В. Я. Станицыи работает сейчас над постановкой трагедии Шиллера «Мария Стюарт».

